

*Международное рейтинговое агентство S&P Global оценило страновые и отраслевые риски российского сектора страхования иначе, чем страхование жизни, как высокие, сообщает агентство.*

«Мы оцениваем страновые риски как высокие, поскольку российская экономика продолжает приспосабливаться к относительно низким ценам на нефть, в то время как перспективы экономического роста являются ограниченными в связи с сокращением покупательной способности населения, а также сокращением внешнего финансирования и прямых иностранных инвестиций (отчасти вследствие санкций со стороны стран Запада)», — говорится в сообщении агентства.

Аналитики агентства оставили оценку перспектив рыночного роста на уровне «негативной», отражая прогнозируемые невысокие темпы роста страхового рынка в реальном выражении в 2017 году и учитывая неопределенность макроэкономической ситуации.

«Вместе с тем мы ожидаем небольшого роста сектора в номинальном выражении», — отметили в S&P.

Источник: Рамблер, 15.12.2016